

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 19 (8800)

11

ЧЕТВЕРГ

мая 2017 года



Вместе
с ветеранами
и с губернатором.

2-я, 5-я стр.



С апрельским
почином!

9-я стр.



«Нечто
из ничего».
10-я стр.



Бокс: турнир
класса «Б».
11-я стр.



72-я весна Победы



КОРОТКО

«Имя Героя – школе»

При поддержке губернатора Югры Н. В. Комаровой в Ханты-Мансийском автономном округе с апреля 2015 года успешно реализуется патриотический проект «Имя Героя – школе».

Присваивать имена выдающихся соотечественников школам в 2013 году предложили активисты Общероссийского народного фронта. По словам Н. В. Комаровой, присвоение имен героев школам Югры – это фундамент для патриотического воспитания и формирования ценностных жизненных установок для любого человека, для ребёнка. За четыре года реализации проекта более 500 школам страны присвоены имена героев Великой Отечественной войны и героев России, проведены тысячи патриотических мероприятий с привлечением представителей общественных организаций, школьников и их

родителей, героев и родственников погибших...

Ветеранам Великой Отечественной

В Югре выплата в связи с празднованием 72-ой годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов произведена в беззаявительном порядке всем гражданам, имеющим на нее право.

«Получателями стали почти 6,4 тысячи югорчан. Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, которых в Югре 155 человек, предоставлена единовременная денежная выплата в размере 3 тысяч рублей. Труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, узники фашистских концлагерей, а также вдовы, не вступившие в повторный брак, получили по 2 тысячи рублей. Детям, чьи родители погибли на фронтах

Великой Отечественной, также представлена единовременная выплата в размере тысячи рублей», – отметила исполняющая обязанности директора департамента социального развития Югры Людмила Низамова. Всего на эти цели из бюджета автономного округа выделено 10 345,2 тыс. рублей.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Грант на добрые дела

По итогам конкурса среди муниципальных образований Югры в сфере организации мероприятий по профилактике наркомании Нягань заняла второе место и выиграла грант в размере 225 тысяч рублей.

По словам заместителя главы города Виктора Манухина, в прошлом году в рамках конкурса была проведена масса мероприятий, направленных на

Празднование Дня Великой Победы в нашем городе, как и по всей стране, началось задолго до календарной даты. Разумеется, всегда в центре внимания в эти (и не только) дни остаются представители нашего поколения победителей.

Одним из центральных и самых массовых событий 9 мая в Нягани стало шествие Бессмертного полка. Сотни и тысячи горожан маршируют от ГКЦ «Планета» к мемориальному комплексу «Вечная слава героям Отечества», где состоялись общегородской митинг, возложение цветов и венков к Вечному огню и барельефам памяти защитников Отечества разных поколений, выполнивших воинский долг ценой жизней. Совсем мало рядом с нами осталось фронтовиков Второй мировой. Но год от года ширятся ряды бессмертных полков, в которых благодарные потомки гордо несут портреты своих родных победителей. Мирные формирования, числом участников давно превосходящие самые большие армии, несут знамена на Великой Победы по всему миру.

В нашем городе 9 мая состоялись народные гуляния, реализованы разнообразные спортивные, культурные, образовательные, историко-патриотические инициативы и акции. Каждая из них трогает за душу, наполнена благодарностью и памятью о подвигах советских воинов, избавивших мир от фашистской чумы. День Победы в Нягани никого не обошел стороной, никого не оставил равнодушным. На то он и наш самый главный праздник, отмечаемый благодаря тем, кто подарили нам жизнь в великой и свободной стране.

Алексей ЛУЧКИН.
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Молодое поколение стало активным участником игровых и спортивных проектов, ориентированных на популяризацию здорового образа жизни: «Стальной характер», фестиваль «Тротуар», «Лето со вкусом», «Правильные каникулы». Их организаторами выступили Дом молодежи, учреждения культуры и спорта. Общественной организацией «Общее дело» со школьниками проводились тематические беседы, лектории, игровые программы, направленные на профилактику вредных привычек. Профилактическая работа по борьбе с наркоманией продолжится и в этом году. На майском заседании антинаркотической комиссии планируется рассмотреть предложения, куда можно будет направить денежные средства гранта.

Лариса МАРИНИЧЕВА.